



## **Экскурсия по историческим местам Калуги проведена для сотрудников калужского управления Следственного комитета**



Историк, писатель, краевед и автор книги «Тайны старой Калуги: легенды, предания, мистика» Алексей Урусов провел авторскую экскурсию по историческому центру Калуги для сотрудников следственного управления Следственного комитета РФ по Калужской области и членов их семей.

Улица Воскресенская, улица Карпова, улица Дарвина - вот неполный список мест, куда, несмотря на активный снегопад, отправились участники экскурсии. Звучали имена великих людей, посещавших Калугу или так или иначе связанных с нашим родным городом. В первую очередь, это императрица Екатерина II, которая посетила Калугу в декабре 1775 года. Как рассказал историк, встречали императрицу у въезда в город со стороны Тулы, вблизи места пересечения современных улиц Салтыкова-Щедрина и Степана Разина. Именно в этом месте сейчас располагается региональное управление Следственного комитета.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Закончили экскурсию чаепитием из самовара и русскими пирогами в доме купца Карасева, где останавливалась императрица 248 лет назад. Встреча с Алексеем Урусовым подарила офицерам незабываемые впечатления от старой Калуги.

11 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1280764>